执法人员武力规范化使用专训班在我市开班 **突出新质警务技战术应用教学**

10月21日上午,伴随着庄严的国歌声,由浙江警察学院主办、市公安局承办的2024执法人员武力规范化使用专训班在浙江省公安厅防盗门窗破拆突入训练基地(永康)报告厅隆重开班。

浙江警察学院党委委员、副院长徐林,浙江省公安厅巡特警总队总队长王一军,浙江警察学院警务指挥与战术系主任盛大力,金华市公安局特警支队支队长张希勇,市公安局党委副书记、政委李建成以及各地特警教官及学员共同参加了开班仪式。



活动现场

此次专训班旨在深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,不折不扣贯彻落实好党中央关于新征程公安工作的各项决策部署;细化落实全省公安工作会议关于加快推进浙江公安工作现代化的重要部署,对标新质公安战斗力生成,突出 新科技 新装备 在警务实战中的应用,为各地警务实战教官及特警骨干提供一个拓展专业训练理念视野和提高警务技能实战化体系化建设水平的交流平台。

李建成在致辞中代表市公安局向各位领导、来宾、专家教官以及学员表示热烈欢迎,对浙江警察学院给予的信任与支持表达诚挚感谢,并表示将全力做好各项服务保障工作,确保教学活动顺利进行。

市公安局巡特警大队民警黄富强作为教官代表上台表态发言 表示将以高度的责任感和使命感投入教学工作 知无不言 言无不尽 通过教学不断提高自身能力 在交流中共同进步。

来自乌鲁木齐市公安局的张华和南京市公安局的方波作为学员代表先后上台表态发言。他们表示将珍惜此次宝贵的学习机会,通过交流学习取长补短,不断提高自身业务水平相互启发,共同进步。

本次专训班为期8天,共邀请了2名国外专家以及各地共160余名特警骨干前来交流学习。教学内容包括防盗门窗破拆突入、低光战术、警用无人机应用等多个新质警务技战术。为检验学习成果,专训班还安排了新质警务技战术邀请挑战赛,以赛促学,以赛促练,以赛促战。

据了解,浙江警察学院将此次专训班地点设在永康,不仅是对永康公安 防盗门窗破拆突入技战术 走在前列的高度肯定,而且可以依托防盗门窗破拆突入训练基地的资源优势,更加全面深入地将这项新质警务技战术推向全国,更好地推动公安教育训练工作、警务实战训练工作不断前进与发展。

最后,全体人员齐唱《中国人民警察警歌》并合影留念。

通讯员 应帅 朱青恒



各地公安学员代表队



专训班人员研究锁体



专训班教官在授课

大爷戏台前晕倒 警民合力救助

本报讯(通讯员 徐凯悦 陆潇雅) 大爷,你怎么了?近日晚上,在江南 街道下楼村戏台前负责维护秩序的 应大姐见坐在前排的一个大爷正低垂 着头一动不动,眼看着就要从凳子 上滑落,便快步上前询问,但大爷毫无 反应。

鉴于戏场人员密集、空气不流通,众人便合力将大爷抬至附近的池塘边,让他坐在凳子上,细心地为大爷松开上衣领口,确保呼吸通畅,并报了警。

市公安局江南派出所接警后,值班民警李静雯迅速赶往现场,只见大爷口吐白沫,头部因无力而后仰。为防止口腔分泌物倒流导致窒息,李静雯连忙上前将大爷扶正,用携带的文件夹辅助护住大爷头部,以防呕吐物的呛入,并拨打了120急救电话。

等救护车到后,李静雯协助医护人员将大爷送上救护车,并指派身边队员通过大爷未上锁的手机联系其家属,告知相关情况,随后还一路跟随救护车前往医院。

经医生诊断,大爷当时是因血糖过低引发了昏迷症状。如果送医不及时,他很可能会有生命危险。

10 分钟后,大爷的家属匆匆赶到医院。他们对李静雯、应大姐及所有参与救助的好心人表达了感谢。

经了解 大爷姓舒 ,今年69岁 ,当晚 他独自来到下楼村看戏 ,不料遭遇了紧 急情况 ,幸得众人相助才脱险。

从警第47天 收到第一面锦旗

本报讯(通讯员 胡雨璐) 真的没想到会因为这个事情来送锦旗,真是太意外了。近日,市公安局东城派出所 00后 新警吕顺铠收到了他从警后的第一面锦旗,而这一天是他从警第47天。

事情的起因还要从9月15日说起。那天,市民郑女士去自家花园浇水时,发现自己种了一年多的雀舌黄杨球绿植不见了。郑女士发现绿植是被连根拔起的,显然是有人有意为之。于是郑女士立刻报警求助。

接到报警后,值班民警吕顺铠迅速带队赶往现场开展侦查工作。通过郑女士提供的现场监控视频,发现9月14日晚19时45分许,一名身着黑色衣物的男子在郑女士的花园附近逗留多时,形迹十分可疑。吕顺铠认为该男子具有重大作案嫌疑。

经过研判,吕顺铠成功锁定了嫌疑 人毛某的身份信息,并于9月24日晚将 其抓获。

毛某54岁,是江西人。经审讯,他交代,当天自己骑车经过郑女士花园时,看到里面种的2株绿植长势喜人,自己脑子一热便将绿植连根拔起偷回家种植。民警抓住他时,郑女士的绿植已被他种在家里。

目前,毛某已被公安机关依法行政拘留,被偷走的绿植也完好无损归还给了郑女士。让吕顺铠没想到的是,郑女士竟送了一面锦旗表示感谢,这让吕顺铠既高兴又意外。

我当时真的没有想到她会因为 这个事情来送锦旗。吕顺铠说,这面 锦旗是对他工作的肯定,也是对他的 一种鞭策。